

新华社北京12月16日电 中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论坚持全面依法治国》一书，近日由中央文献出版社出版，在全国发行。

这部专题文集，收入习近平同志关于坚持全面依法治国的重要文稿54篇。其中许多文稿是首次公开发表。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央从全局和战略高度对

全面依法治国作出一系列重大决策部署，推动我国社会主义法治建设发生历史性变革、取得历史性成就，全面依法治国实践取得重大进展。习近平同志围绕坚持全面依法治国发表了一系列重要论述，深刻回答了新时代为什么实行全面依法治国、怎样实行全面依法治国等一系列重大问题，形成了习近平法治思想。习近平法治思想内涵丰富、论述深刻、逻辑严密、系统完备，是马克思主义法治理论中国化最新成果，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，是全面依法治国的根本遵循和行动指南。习近平同志《论坚持全面依法治国》的出版发行，对于广大干部群众深入学习贯彻习近平法治思想，建设社会主义法治国家、推进国家治理体系和治理能力现代化，决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程、实现中华民族伟大复兴的中国梦，具有十分重要的指导意义。

果，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，是全面依法治国的根本遵循和行动指南。习近平同志《论坚持全面依法治国》的出版发行，对于广大干部群众深入学习贯彻习近平法治思想，建设社会主义法治国家、推进国家治理体系和治理能力现代化，决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程、实现中华民族伟大复兴的中国梦，具有十分重要的指导意义。

2020年12月17日 星期四
农历庚子年十一月初三

服务青年成长 推动社会进步
共青团中央主管主办 中国青年报社出版

第16720期 今日12版
更多内容详见客户端



三明答卷

习近平新时代中国特色社会主义思想福建三明践行记

新华社记者

这是一块具有光荣革命传统的红色圣地，这是一片孕育生机与活力的改革沃土，这是一方山清水秀、人民幸福的美丽家园。

这里是三明
新时期精神文明建设在此发芽开花，三明医改成为全国引领典型，林业改革先行一步，沙县小吃走向全国

为什么是三明？

习近平总书记任福建工作期间，曾先后11次深入三明调研，为三明改革发展指引方向、明确路径。党的十八大以来，总书记通过作出重要指示批示等方式，一如既往地关注三明发展，牵挂着三明人民。

三明人始终牢记习近平总书记的嘱托和期望，一以贯之践行习近平新时代中国特色社会主义思想，在前进道路上不断书写更加优异的答卷，树立起统筹推进五位一体总体布局和协调推进四个全面战略布局的地方样本。

老区何以焕发新貌？

以久久为功、坚如磐石的信念，一代接着一代干，始终沿着正确方向前行，不断开辟出发展新境界

闽中山谷迎来了 中国硅谷。

12月6日，处在创新前沿的中关村科技园在福建老区三明市落地，44家企业签约入园，预计达产后年产值超过100亿元。

新与老在这里交汇

因开展三线建设而后设市的三明，如今正抢抓机遇迈向高质量发展。今天

的三明，产业转型升级取得新成效，形成了11个门类、37个行业的工业体系，石墨烯、稀土、生物医药等新兴产业异军突起。

人口不到300万的三明市，地处武夷山南麓、闽江源头，境内八山一水一分田，昔日发展基础薄弱。这里也曾是中央苏区核心区、中央红军长征出发地之一，曾有3.7万三明人参加红军。

怀着对老区的深情，习近平同志十分关心三明。1996年5月至2002年6月，他走遍了三明的12个县（市、区），到过62个乡镇和村。

泰宁县新桥乡岭下村，山坳里这座小村庄留下了习近平同志的深深足迹。

1999年7月7日，酷暑难耐。时任福建省委副书记的习近平同志坐了近2个小时的车，一路颠簸来到村里调研，看望村里当年的老游击队员黄炳茂，并在村里深入座谈。

当时的岭下村1000多口人只有1400多亩地，全村只有一部手摇电话机，村民吃水要去河里挑。

临别上车前他握着我的手，仔细叮嘱。时任村支书黄建华清晰记得当年一幕。

(下转2版)

盐城团组织打造青年人才集聚 强磁场

盐城的C位留给你们、等待你们

中青报 中青网记者 李超
实习生 左智越

从西伯利亚到澳大利亚，有一条叫东亚-澳大利亚的候鸟迁徙线路，每年有400多万只候鸟会停留在盐城，它们觉得盐城的湿地是个好栖息地。

这是12月3日盐城黄海湿地世界自然遗产进高校暨走进南京大学活动

中的推介词，该活动由盐城市委、市政府和团江苏省委共同主办，团盐城市委联合各大高校承办。

自2019年7月盐城黄海湿地成功列入《世界遗产名录》以来，生态宜人，成为盐城政府招才引智的一大招牌。多年来，他们一直以各种举措种好梧桐引凤栖。

我们会张开双臂、敞开胸怀，用我们最高的礼遇、最深的情谊和最好的政策，欢迎大家到盐城来，盐城的C位

留给你们、等待你们！盐城市委书记戴源在活动中说。

引进人才 青春留盐

盐城工学院材料科学与工程学院院长张勤芳已在盐城工作生活了8年，这期间，他突破了一项科技难题：自主研发的某装置达到国际先进水平，并在多个方面实现首创

2012年5月，张勤芳放弃了留在一

线城市工作的机会，来到盐城。是盐城的热情和真诚打动了我。张勤芳说，当时盐城对海外人才、高层次人才十分重视，数次向他抛来橄榄枝，无论是科研资金、设备等硬件设施，还是落户政策、奖励等温情关怀，都让人觉得很贴心。

4年后，30多岁的张勤芳获得了江苏省首届优秀青年基金立项资助，金额达50万元。这更加坚定了张勤芳留盐开展科研工作的决心。

你们的科研梦就是盐城的发展梦。他时常这样鼓励自己的学生。

与张勤芳同样作出留盐选择的，还有南京大学化工学院的毕业生王鹏。这个河北小伙子大学毕业后带领30人团队，在新材料领域开始创业。

2017年，他参加盐城市创青春青年创业大赛荣获一等奖，同年摘得创青春全国赛铜奖。团组织的认可，更加坚定了他留在盐城创业的决心。

同年，王鹏将新材料生产研发基地落户射阳，先后建成独立的研发实验室和特色生产线。然而，材料生产周期长、前期投入大，其资金链一度面临断裂风险。

紧要关头，在团组织的协调下，射阳县为王鹏提供了1200万元项目资金及2400平方米厂房的5年免租金使用权。

(下转3版)



当太阳冲破地平线徐徐升起，祖国的第一缕阳光便洒在东方红森林消防大队所守护的华夏东极。守卫着祖国的大粮仓，消防员背负着沉甸甸的责任，而责任的背后是他们无悔的付出。背上二三十斤的机具，在东方红湿地中巡护，塔头与塔沟交错成片，泥浆已没过了水靴。要在泥泞难行的自然条件中进行灭火作战，对消防员的体能素质有更高的要求。为提升体能，更好地完成任务，他们背起10多公斤的背囊进行负重5公里跑，咬着牙冲向终点。守好祖国边境线的安全，我们感到很自豪。驻守在珍宝岛，身着火焰蓝的森林消防队员们不曾松懈，用实际行动践行着东极卫士的铮铮誓言。扫描二维码，观看视频。

文：中青报 中青网见习记者 郭佳立
视频制作：朱立雅 许译白 杨郭佳立 李少波 陈龙

把爱存起来

农银个人存款

这是我到这座城市的第365天
也是新家落成的第1天

我相信
把一年的辛苦攒起来
就能累积成满满的幸福

农银个人存款 爱存享幸福

产品与活动详情以当地营业网点公布为准

www.abchina.com 客户服务热线 95599

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA



广告